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KONVENCIJU MOR-a BR. 190 (2019) O ISKORJENJIVANJU NASILJA I UZNEMIRAVANJA TREBA 
RATIFICIRATI Učur, Marinko Đ.

Nomotehnički aspekti Vinodolskoga zakona iz 1288. godine Učur, Marinko Đ.; Bartulović, Željko

BOGATSTVO I TRAJNOST LJUDSKIH PRAVA U VRELIMA PRAVA (DOKUMENTIMA) MEĐUNARODNE 
ORGANIZACIJE RADA (100 GODINA MOR-A, 1919.-2019.) Učur, Marinko

CILJ INDUSTRIJSKIH AKCIJA – OČUVANJE I DALJNJE OSTVARIVANJE LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH 
SLOBODA Đ. Učur, Marinko

Zakon o zdravstvenoj zaštiti - s komentarom i prilozima Učur, Marinko Đ.; Smokvina, Vanja

PROCJENA RIZIKA (NA RADU), NOMOTEHNIČKE OZNAKE I PRAVNA NARAV Učur, Marinko Đ.

NEKA PITANJA ORGANIZACIJE LOKALNE I REGIONALNE SAMO/UPRAVE U R. HRVATSKOJ U 
POVIJESTI I DANAS Učur, Marinko Đ.; Bartulović, Željko

Posebnosti radnopravnog statusa radnika u pomorskom ribarstvu s posebnim osvrtom na radno 
vrijeme i odmore Učur, Marinko Đ.; Smokvina, Vanja

Problematika radnopravnog statusa pomorca i ribara u pomorskoj plovidbi u Republici Hrvatskoj 
s posebnim osvrtom na registraciju ugovora o radu Učur, Marinko Đ.; Smokvina, Vanja

Zaštita na radu i profesionalne bolesti Hudorović, Ivica

Zapostavljeno autonomno reguliranje sigurnosti i zaštite zdravlja na radu Učur, Marinko Đ.; Smokvina, Vanja

Zaštita od "pošasti" u hrvatskoj povijesti u 18. i 19. stoljeću i nomotehničke pretpostavke za 
izradu propisa de lege ferenda Bartulović, Željko; Učur, Marinko Đ.

Nacionalni kolektivni ugovor za hrvatske pomorce na brodovima u međunarodnoj plovidbi (2013. 
– 2015.) Učur, Marinko Đ.
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Kodeks etike u poslovanju Hrvatske gospodarske komore (od etičkih načela do surove prakse) Učur, Marinko Đ.

MINIMALNI ZAHTJEVI ZAŠTITE NA RADU ZA MJESTA RADA Učur, Marinko Đ.

Mornarska služba u srednjovjekovnim statutima i Nacionalni kolektivni ugovor za hrvatske 
pomorce na brodovima u međunarodnoj plovidbi (2013-2015) Učur, Marinko Đ.; Bartulović, Željko

Zaštita na radu u svijetlu usklađivanja s pravnom stečevinom EU Smokvina, Vanja; Učur, Marinko Đ.

PROPISE O STAŽU OSIGURANJA S POVEĆANIM TRAJANJEM TREBA USKLAĐIVATI S PRAVNOM 
STEČEVINOM EU-a Učur, Marinko Đ.

KONVENCIJA MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE RADA BR. 185 O IDENTIFIKACIJSKIM ISPRAVAMA 
POMORACA (2003.) Učur, Marinko Đ.

Konvencija međunarodne Organizacije rada br. 185. o identifikacijskim ispravama pomoraca 
(2003.) Učur, Marinko Đ.

Nomotehničke (i druge) rekonstrukcije Zakona o radu Učur, Marinko Đ.; Smokvina, Vanja

PREKOMJERNO UREĐIVANJE ODNOSA I POSTUPAK U SOCIJALNOJ SKRBI – PREPRJEKE U 
OSTVARIVANJU PRAVA

Učur, Marinko Đ.; Laleta, Sandra; 
Smokvina, Vanja

IZMJENE I DOPUNE ZAKONA O PRIVATNOJ ZAŠTITI Učur, Marinko Đ.

PRAVILNIK O POSTUPKU REGISTRACIJE I SADRŽAJU REGISTRA UGOVORA O RADU POMORACA I 
RADNIKA NA POMORSKIM RIBARSKIM PLOVILIMA Učur, Marinko Đ.; Smokvina, Vanja

Prof. dr. sc. Svjetlana Šokčević UREĐIVANJE I NADZOR ZAŠTITE NA RADU Učur, Marinko Đ.

INDUSTRIJSKE AKCIJE KAO SINDIKALNA PRAVA I SLOBODE Učur, Marinko Đ.; Smokvina, Vanja

ZAKON O ZAŠTITI OD BUKE Učur, Marinko Đ.

PRAVILNIK O SIGURNOSTI I ZDRAVLJU PRI UPORABI RADNE OPREME Učur, Marinko Đ.

ZAŠTITA NA RADU NA PRIVREMENIM I POKRETNIM GRADILIŠTIMA Učur, Marinko Đ.

Zakon o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti Učur, Marinko Đ.

Zakon o rodiljnim i roditeljskim potporama Učur, Marinko Đ.

PRAVA RADNIKA PROFESIONALNO IZLOŽENIH AZBESTU Učur, Marinko Đ.

Zaštita osobe u radnom odnosu od načela do realizacije Učur, Marinko Đ.

Fleksibilizacija tržišta rada Kulušić, Jasminka
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Zdravstveno osiguranje zaštite zdravlja na radu - u projektu reforme zdravstva i istoimenom 
zakonu - Učur, Marinko Đ.

Kolektivno pregovaranje i proširenje primjene kolektivnog ugovora (oktroiranje kolektivnog 
ugovora) Učur, Marinko Đ.
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